

**Бюджетное учреждение социального обслуживания  
Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания  
населения Сокольского района»**

Бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Сокольского района» в ходе X Всероссийской акции «Добровольцы - детям» организовало 10 мероприятий и реализовало один проект.

Мероприятия акции проводились при поддержке 40 учреждений и организаций, которым были направлены обращения о сотрудничестве, среди них: Администрация Сокольского муниципального района; районный совет женщин; Сокольское местное отделение партии "Единая Россия; 15 индивидуальных предпринимателей; 5 волонтерских отрядов: «Навигатор» (БУ СО ВО «КЦСОН Сокольского района»); «Миг» (БУ СМР РЦ «МИГ»); «Максимум» (БОУ СР «СОШ №5»); «Парус» (ГОУ СПО «Сокольский педагогический колледж»); отряд «серебряных» волонтеров «Луч» (ЦАД «Забота»); учреждения культуры и образования и другие.

Самыми крупными из проведенных мероприятий стали благотворительная акция «Солнце светит всем!» и велоакция «Курьер безопасности», для организации которых потребовались не только собственные ресурсы и ресурсы волонтеров, но и помощь органов и учреждений, занимающихся обеспечением безопасности и контроля выполнения требований безопасности. Мероприятиями охвачено более 1300 детей и родителей, в том числе детей-инвалидов, детей из семей, находящихся в социально опасном положении и в трудной жизненной ситуации. Семьям оказана натуральная помощь и информационная поддержка.

Подробная информация о проведении мероприятий размещена на официальном сайте учреждения, в группе социальной сети «ВКонтакте» и на официальных интернет-ресурсах Администрации Сокольского муниципального района.

В реализации мероприятий акции активное участие принял волонтерский отряд «Навигатор», созданный в учреждении в 2007 году. В состав отряда в настоящее время входят 20 человек - учащиеся и студенты образовательных учреждений, в том числе подростки из «группы риска». Волонтеры оказывают помощь в проведении мероприятий, информационных акциях, «тимуровских делах», организуют игровые площадки и благотворительные проекты.

В период акции волонтеры реализовали проект детского добровольчества в поддержку сверстников «Арт - студия «Happy Hours» (счастливые часы) для 25 детей из оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Солнышко». Занятия в студии проходили два-три раза в неделю, по подгруппам. Рисунки создавались как индивидуально, так и коллективно. Волонтеры учили ребят использовать нетрадиционные техники рисования, что давало больше

возможности раскрепостить себя, проявить фантазию, сделать рисунки креативными. Использование технологии «равный - равному» позволило создать доброжелательную, непринужденную обстановку во время занятий, вызвало желание у детей научиться также красиво рисовать, как и их юные учителя – волонтеры.

В ходе благотворительной акции «Солнце светит всем!» волонтеры выезжали вместе со специалистами в малообеспеченные многодетные семьи и к детям-инвалидам, развозили сладкие подарки, выпечку, воздушные шары и подарки. Чтобы еще больше порадовать детей, волонтеры переодевались в костюмы ростовых кукол, чем приводили в восторг не только малышей, но и взрослых.

В ходе велоакции «Курьер безопасности» волонтеры «Навигатора» развозили и выдавали детям памятки по безопасному поведению. Удалось проинформировать о безопасности на дорогах, в воде, в интернете более 700 человек.

Без внимания и помощи волонтеров не остались мероприятия в День семьи, любви и верности. Ребята помогли не только в организационных вопросах при проведении викторин, мастер-классов, но и организовали онлайн-библиотеку, где прочитали притчи о семье. Более 800 человек просмотрели эти видеосюжеты.

Благодаря помощи волонтеров удалось провести и информационную акцию «Копилка полезной информации». В ходе акции на странице в группе «ВКонтакте» учреждения размещено 15 постов с информацией о безопасном поведении. Ребята находили в сети Интернет интересные памятки, советы и помогали специалистам их обработать и опубликовать.

В настоящее время волонтеры вместе со специалистами делают ремонт в Приемной для молодежи Центра, где проходят занятия для подростков и детей.